
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE LA VIE
COLLEGIENNE DU 26/11/21

Du fait que ce conseil a été positionné un vendredi sur le temps du midi, il n’y avait pas l’intégralité
des élèves. Etaient présents à ce conseil : ELEZAJ Elsa 3è1, LUCCHESI-PAUGAM Eliot 4è2, 
HUTEAU Armand 5è1, CHATELIER Jérémie 3è1, CUIFFARDI Victor 3è2, BAYARD Simon 3è2 
et M LAGADEC. Elèves excusés : ALKHAZUROVA Khava 3è3, GAUDAIN Yaëlle 3è3, AIT 
AMEUR Jasmine 4è2.

Excusée : Mme Faccenda-en réunion CHAD à Pontivy

Ordre du jour :

1- Sonnerie du collège
2- Ecologie/environnement
3- Organisation d’activités sur la pause méridienne et autres moments
4- Dégradations
5- Questions diverses

1- Sonnerie du collège :
- Armand évoque le fait de pouvoir changer la sonnerie du collège. Au collège de l’Harteloire la 
sonnerie change plusieurs fois durant l’année scolaire et les élèves du conseil de la vie collégienne 
aimeraient que cela soit possible également à Anna Marly.
- Armand aimerait savoir si les élèves peuvent composer différentes sonneries en relation avec le 
cours d’Education Musicale.
- Monsieur LAGADEC va se renseigner pour en savoir un peu plus sur ce qu’il est possible de faire 
et mettre en place au collège concernant la sonnerie.

2- Ecologie/environnement     :  
- La marche verte concernant différentes classes du collège a été un succès avec 80,5kg de déchets 
ramassés par les élèves. 
- Sur proposition de plusieurs enseignants, le CVC se prononce favorablement à un temps de 
nettoyage, par classe, de l’enceinte du collège. Il faudrait donc réfléchir à sa mise en place (sur quel 
créneau horaire et quelle modalité de roulement). Il serai important de pouvoir en discuter avec les 
membres des équipes enseignantes lors du prochain CVC.
- L’ensemble des élèves présents aimeraient que le compost puissent se remettre à fonctionner. En 
effet, les poubelles de tri sont toujours présentes à la cantine mais ne sont plus acheminées jusqu’au 
compost. M LAGADEC va voir avec la vie scolaire pour que le système existant (encadrement des 
élèves pendant une heure de permanence durant l’après-midi)..

3- Organisation d’activités sur la pause méridienne et autres 
moments     :  
- Les élèves aimeraient que des tournois sportifs puissent être organisés sur le temps du midi 
(tournoi de badminton, foot, baby-foot, tennis de table, basket). Pour certaines activités, il faudra 
voir les modalités d’occupation du gymnase ou de la salle d’évolution.
- Organisation d’une demi-journée banalisée le vendredi après-midi avant les vacances de fin 
d’année. Ce temps pourrait être consacré à différentes activités : tournoi sportif, représentation 
théâtrale, concert de la choral, défilé de pull de Noël, projection de film…



Eliot a évoqué l’idée de la semaine des talents qui était organisée au collège il y quelques années.

4- Dégradations     :  
- Les toilettes, principalement des garçons, sont un lieu de dégradation important au collège. Eliot 
remarque que les cloisons des toilettes ne montent pas jusqu’au plafond et ne descendent pas 
jusqu’au sol. Cette disposition amène des élèves à vouloir grimper sur les cloisons et cela amène 
des dégradation. Il regrette également que les cloisons qui séparaient les urinoirs ont été enlevés du 
fait de dégradation l’an passé.
- Jérémie demande s’il est possible de mettre en place au collège une salle de musculation. En effet, 
certains élèves utilisent les toilettes comme barre de traction. Le papier pour se sécher les mains 
sous forme de rouleau amène un gaspillage très important et est même parfois utilisé pour boucher 
les toilettes.
- Le CVC évoque le fait de passer dans les classes pour sensibiliser les élèves au coût important de 
ses dégradations.
- Concernant le gaspillage, Jérémie trouve qu’il y a beaucoup de gaspillage alimentaire à la cantine.

5- Questions diverses     :  
- Les élèves souhaiteraient qu’une pendule soit installée sur la cour de récréation. M LAGADEC 
répond que cela est prévu de la part du collège pour que les élèves puissent avoir l’heure (pour les 
départ au conservatoire et pour que les élèves puissent anticiper la sonnerie et aller chercher leur 
affaires).


